



keuken

cuisine

Vetweg Détachant graisses

Krachtig tegen vet
Efficace contre les graisses

Dagelijks moeiteloos vetvrij

Veilig en doelgericht op elk oppervlak

Élimine la saleté sans effort, pour un usage quotidien

Sûr et ciblé sur toutes les surfaces



500 ml e

HG vetweg

• veilig voor alle oppervlakken

Door het koken, bakken en braden staat alles in de keuken, van gasfornuis tot aanrecht en keukenkast, dagelijks bloot aan vet en vetanslag. HG vetweg is een uitmuntend krachtige en effectieve vetverwijderaar die veilig toepassing kan worden op alle ondergronden zoals roestvrijstaal, aluminium, kunststof, natuursteen en keramiek. Na het koken alleen maar even sprayen, afnemen en... klaar!

Gebruiksaanwijzing: De nippel op de voorzijde een kwartslag draaien. Het te reinigen oppervlak besproeien. Enige seconden laten inwerken. Bij toepassing op RVS HG vetweg op een schone doek spuiten en vervolgens het oppervlak reinigen. Daarna het vet afnemen met een in (liefst goed warm) water gedrenkt vaatdoekje. Afhankelijk van de graad van vervuiling de behandeling herhalen. Na gebruik de nippel weer een kwartslag draaien (OFF).

Attentie: Fles rechtop vervoeren en bewaren. Niet gebruiken op (hoog)glansverf/lak.

Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777

Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG détachant graisses

• sûr pour toutes les surfaces

Chaque jour, lorsque vous cuisinez, cuisez et rôtissez, toute votre cuisine, de la cuisinière au plan de travail en passant par les placards, est exposée à la graisse et aux dépôts graisseux. HG détachant graisses est un dégraissant extrêmement puissant et efficace qui peut être utilisé en toute sécurité sur toutes les surfaces telles que l'acier inoxydable, l'aluminium, le plastique, la pierre naturelle et la céramique. Lorsque vous avez terminé de cuisiner, il vous suffit de vaporiser le produit et de l'essuyer. Voilà, c'est terminé!

Mode d'emploi: Tourner le bec de pulvérisation d'un quart de tour. Pulvériser le produit sur la surface à nettoyer. Laisser agir pendant quelques secondes. En cas d'application sur de l'inox, pulvériser HG détachant graisses sur un chiffon propre, puis nettoyer la surface. Suivant le degré d'encrassement, répéter l'opération. Après usage, retourner le bec de pulvérisation d'un quart de tour (OFF).

Attention: Transporter et conserver le flacon à la verticale. Ne pas utiliser sur les peintures ou vernis brillants.

La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777

La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

HG Fett-Entferner

• gebrauchssicher auf allen Flächen

Durch Kochen, Backen und Braten lagern sich überall in der Küche, auf dem Kochherd oder auf der Arbeitsplatte oder auf Küchenschränken, täglich Fett und Kochdunst ab. HG Fett-Entferner ist ein äußerst kräftiger und effektiver Fettentferner, der auf allen Oberflächen aus beispielsweise Edelstahl, Aluminium, Kunststoff, Naturstein oder Keramik sicher verwendet werden kann. Nach dem Kochen nur kurz einsprühen, abnehmen und... fertig!

Gebruiksaanwijzing: Den Sprühaufsatz an der Vorderseite um ein Viertel drehen. Die zu reinigende Fläche besprühen. Einige Sekunden einwirken lassen. Bei Anwendung auf Edelstahl, HG Fett-Entferner auf einem sauberen Tuch sprühen und weiter die Oberfläche reinigen. Anschließend das Fett mit Hilfe eines in (am besten warmen) Wasser getränkten Geschirrspüllappens abwischen. Je nach Grad der Verschmutzung Reinigungsvorgang wiederholen. Den Sprühaufsatz nach Gebrauch um ein Viertel drehen (OFF).

Achtung: Die Flasche aufrecht stehend transportieren und lagern. Nicht auf (Hoch-) Glanzfarb-/lackflächen einsetzen.

Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen.

Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.



8 711577 007959 >

05128A1105004
2510Producten en tips? Kijk op:
Produits et conseils? Voir:**HG.EU**

bevat o.a./contient e.a./enthält u.a.:

niet ionogene oppervlakteactieve stoffen / agents de surface non ioniques / nichtionische Tenside, anionogene oppervlakteactieve stoffen / agents de surface anioniques / anionische Tenside

< 5%

parfums / Duftstoffe, LINALOOL, TERPINOLENE, TERPINOL



WAARSCHUWING H319- Veroorzaakt

ernstige oogirritatie. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies,

de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten

het bereik van kinderen houden. **P264-**

Na het werken met dit product de handen grondig wassen. **P305+P351+P338-** BIJ

CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen

met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. **FR ATTENTION**

H319- Provoque une sévère irritation des yeux. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants.

P264- Se laver les mains soigneusement après manipulation. **P305+P351+P338-** EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:

rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

DE ACHTUNG H319- Verursacht schwere Augenreizung. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P264-** Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. **P305+P351+P338-** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nederland/Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700

UFI: 3NGE-JC9T-100Y-5N5C

50% RECYCLED PLASTIC BOTTLE